

## ڈاکٹر سیدنا برہان الدین کی 96 ویں سالگرہ پر الطاف حسین کی مبارکباد

لندن۔۔۔ 7، مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے داؤدی بوہرہ فرقہ کے روحانی پیشوا ڈاکٹر سیدنا محمد برہان الدین کی 96 ویں سالگرہ پر ڈاکٹر سیدنا برہان الدین، ان کے اہل خانہ، ان کے تمام پیروکاروں اور عقیدت مندوں کو دلی مبارکباد پیش کی ہے۔ اپنے تہنیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے داؤدی بوہرہ کمیونٹی کو ڈاکٹر سیدنا برہان الدین کی سالگرہ کے موقع پر اپنی اور ایم کیو ایم کے تمام ذمہ داران و کارکنان کی جانب سے دلی مبارکباد پیش کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ڈاکٹر سیدنا برہان الدین کو درازی عمر اور صحت و تندرستی عطا فرمائے۔

## ایم کیو ایم لائڈھی سیکٹر کے کارکن محبوب اختر کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار تعزیت

لندن۔۔۔ 7، مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ٹریفک حادثے میں ایم کیو ایم لائڈھی سیکٹر یونٹ 80 کے کارکن محبوب اختر کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحوم کے تمام سوگواروں و احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جو رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا فرمائے۔ (آئین)

## ایم کیو ایم لائڈھی سیکٹر کے کارکن محبوب اختر روڈ ایکسٹنڈ میں انتقال کر گئے

کراچی۔۔۔ 7، مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ لائڈھی سیکٹر کے کارکن محبوب اختر ٹریفک حادثے میں انتقال کر گئے (انا اللہ وانا الہ راجعون) مرحوم کی عمر 35 سال تھی اور ان کے سوگواران میں پانچ بھائی اور چار بہنیں شامل ہیں۔ محبوب اختر مرحوم کو کورنگی نمبر 6 میں واقع مولانا مدقبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحوم کی نماز جنازہ اور تدفین میں ایم کیو ایم کے رکن سندھ اسمبلی طالب امام، لائڈھی ٹاؤن کے حق پرست ٹاؤن ناظم آصف حسین، ایم کیو ایم کراچی تنظیمی کمیٹی کے اراکین، لائڈھی سیکٹر کے کمیٹی کے اراکین، یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں اور مرحوم کے عزیز واقارب نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔

## ایم کیو ایم کے کارکنان اور حق پرست کونسلرز سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 7، مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم لائڈھی سیکٹر یونٹ 80 کے کارکن محبوب اختر، ایم کیو ایم ٹنڈوالہیار زون کے کارکن سید وسیم ناصر رضوی کے والد سید ناصر علی رضوی، ایم کیو ایم سکھرزون یونٹ 3 کی یونٹ کمیٹی کے رکن امجد مراد کی والدہ محترمہ چمن آراء، ایم کیو ایم ناظم آباد سیکٹر یونٹ 173 کے شہید کارکن کامران قریشی اور یونٹ کمیٹی کے رکن شعیب خان کے والد عبدالسلام قریشی کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگواران سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگوار کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ مزید براں متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے اورنگی ٹاؤن یوسی 11 کے حق پرست اقلیتی کونسلر وسیم بھٹی کے والد ایں ایم بھٹی کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے سوگواران سے دلی ہمدردی کا اظہار کیا اور انہیں صبر کی تلقین کی۔

## ایم کیو ایم خوشاب کی ڈسٹرکٹ کمیٹی کے رکن عابد خان سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 7، مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم خوشاب کی ڈسٹرکٹ کمیٹی کے رکن عابد خان کے والد کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ دے۔ (آمین)

دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ خوشاب کی ڈسٹرکٹ کمیٹی کے ارکان نے ڈسٹرکٹ کمیٹی کے رکن عابد خان کے والد کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا ہے۔

## مجان پاکستان عرب امارات کے آرگنائزر صلاح الدین کے بہنوئی کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 7، مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے خلیجی ممالک میں مقیم پاکستانیوں کی تنظیم مجان پاکستان عرب امارات کے آرگنائزر صلاح الدین کے بہنوئی کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)

دریں اثناء مجان پاکستان عرب امارات کی آرگنائزنگ کمیٹی کے ارکان نے بھی عرب امارات کے آرگنائزر صلاح الدین کے بہنوئی کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے اور سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت کی ہے۔

## چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری کا ضمیر اگر واقعتاً جاگ اٹھا ہے تو وہ پی سی او کے تحت حلف اٹھانے کے اپنے غیر آئینی عمل کی غلطی تسلیم کرتے ہوئے نہ صرف پوری قوم سے معافی مانگتے بلکہ استعفیٰ پیش کر دیتے۔ مہاجر رابطہ کونسل

(کراچی۔۔۔ مورخہ ۷ مئی ۲۰۰۷ء)

مہاجر رابطہ کونسل کی مرکزی مجلس عاملہ کے سینئر نائب صدر صفوان سید، نائب صدر یعقوب بندھانی، جنرل سیکریٹری اعجاز الحقین، سیکریٹری مالیات محترمہ ربیہ موبانی اور سیکریٹری اطلاعات منہاج العارفین نے اپنے موقف کا اظہار کرتے ہوئے کہا ہے کہ چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری کا ضمیر ان کے خلاف سپریم کورٹ میں دائر کئے جانے والے ریفرنس پر اگر واقعتاً جاگ اٹھا ہے اور انہوں نے گزشتہ روز لاہور ہائی کورٹ میں خطاب کرتے ہوئے کہا تھا کہ ”آمرانہ طرز حکومت کا تصور اب ختم ہو چکا ہے، عدلیہ کا مقصد آئین کی بالادستی ہے“ تو ضمیر کی بیداری کا تقاضہ تو یہ تھا کہ سب سے پہلے افتخار محمد چوہدری عوام کے سامنے آئین کے خلاف 2000ء میں PCO کے تحت حلف اٹھانے کا غیر آئینی عمل کرنے پر اپنی غلطی تسلیم کرتے ہوئے نہ صرف پوری قوم سے معافی مانگتے بلکہ PCO کے غیر آئینی آرڈر کے تحت حلف اٹھانے پر استعفیٰ پیش کر کے قوم کے سامنے یہ ثابت کر دیتے کہ واقعتاً ان کا ضمیر بیدار ہو چکا ہے۔ اپنے مشترکہ بیان میں مجلس عاملہ کے اراکین نے کہا کہ چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری PCO کے غیر آئینی آرڈر کے تحت حلف اٹھا کر آج آئین کی بالادستی کی باتیں کس طرح کر سکتے ہیں؟ رابطہ کونسل کے اراکین نے کہا کہ عدلیہ کی آزادی کے نام پر صوبہ پنجاب میں مختلف سیاسی رہنماؤں اور سابق فوجی جرنیلوں کے بیانات پوری طرح لسانی رنگ لئے ہوئے ہیں اور یہ عناصر قوم اور ملک کو تباہ کن راستے پر لے جا رہے ہیں۔ آخر میں مہاجر رابطہ کونسل کے اراکین نے پاکستان کے عوام سے دردمندانہ اپیل کرتے ہوئے کہا ہے کہ ملک میں رہنے والی تمام لسانی اکائیوں کے درمیان یکجہتی کی جتنی آج ضرورت ہے وہ اس سے پہلے کبھی تھی کیونکہ آج پاکستان پر چاروں طرف سے خطرات منڈلا رہے ہیں لہذا لسانی مفادات کے بجائے ملک کے اجتماعی مفادات کو ہر صورت میں ترجیح دی جائے اور اتحاد کا بھرپور مظاہرہ کیا جائے۔

جماعت اسلامی کے رہنماء صوبہ سرحد میں دہشت گردی کی وارداتوں اور امن وامان کے قیام میں ناکامی پر  
صوبہ سرحد میں گورنر راج کے نفاذ کا مطالبہ کیوں نہیں کر رہے ہیں؟ حق پرست ارکان قومی اسمبلی  
صوبہ سرحد میں پیپلز پارٹی کے رہنما اور سابق صوبائی وزیر سید قمر عباس اور ان کے رشتہ دار کے بہیمانہ قتل پر اظہارِ مذمت

کراچی۔۔۔ 7 مئی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے ارکان قومی اسمبلی نے صوبہ سرحد میں پیپلز پارٹی کے رہنما اور سابق صوبائی وزیر سید قمر عباس اور ان کے رشتہ دار کے بہیمانہ قتل کی شدید مذمت کی ہے۔ اپنے ایک بیان میں انہوں نے کہا کہ صوبہ سرحد میں امن وامان کی صورتحال بہت خراب ہو چکی ہے، چند روز قبل وفاقی وزیر داخلہ کے جلسے میں خودکش بم دھماکہ ہوا جس میں درجنوں افراد جاں بحق ہوئے، اسی طرح صوبہ سرحد کے مختلف شہروں میں بم دھماکے، پولیس و دیگر سیکورٹی فورسز کے قاتلوں پر بموں اور راکٹوں کے حملے ہو رہے ہیں، قتل اور دہشت گردی کی کارروائیاں ہو رہی ہیں اور اب سیاسی رہنماؤں کے قتل کی بھی وارداتیں ہو رہی ہیں اور متحدہ مجلس عمل کی صوبائی حکومت امن وامان کے قیام اور شہریوں کی جان و مال کے تحفظ میں ناکام ہو چکی ہے۔ حق پرست ارکان قومی اسمبلی نے کہا کہ معمولی واقعات پر حکومت سندھ کی برطرفی اور سندھ میں گورنر راج کے نفاذ کا مطالبہ کرنے والے جماعت اسلامی کے رہنماء اب صوبہ سرحد میں قتل، خودکش حملوں اور دہشت گردی کی دیگر بڑھتی ہوئی وارداتوں پر اب کیوں خاموش ہیں؟ اب جماعت اسلامی کے رہنماء صوبہ سرحد میں دہشت گردی کی وارداتوں پر اور امن وامان کے قیام میں ناکامی پر صوبہ سرحد میں گورنر راج کے نفاذ کا مطالبہ کیوں نہیں کر رہے ہیں؟ حق پرست ارکان قومی اسمبلی نے صدر جنرل پرویز مشرف اور وزیراعظم شوکت عزیز سے مطالبہ کیا کہ سابق صوبائی وزیر سید قمر عباس اور ان کے رشتہ دار کے بہیمانہ قتل کا نوٹس لیا جائے، قاتلوں کو فی الفور گرفتار کیا جائے۔

